



呼和浩特晚报讯(记者 马妍)文明是城市的底色,也是城市发展的方向。为持续推进新城区环境整治,进一步提升辖区市容市貌,营造文明、整洁的城区环境,连日来,新城区城市管理综合执法局全力抓好辖区市容市貌整治,用“城管蓝”增亮文明底色,为市民营造文明整洁的生活环境。

“你好老板,门前的非机动车停车线不清楚了,我们要重新施划,请您把电动车暂时推到一旁,谢谢配合。”11月1日上午,在胜利西街美新

全力整治市容市貌 “城管蓝”提升城区“颜值”

花园小区附近,新城区城市管理综合执法局的工作人员正在对地面上模糊的停车线框进行重新施划。

据附近商户赵先生介绍,之前美新花园小区附近的道牙子上没有施划非机动车停车点位,人们就随意停放车辆,最严重的时候路边能停两三排非机动车。现在道牙子上和路边都施划了停车点位,相信大家都能规规矩矩停车,不再随意乱停乱放。

新城区城市管理综合执法局的工作人员表示,之前施划的非机动车停车位标线,经过雨水冲刷、车轮磨损、保洁清扫等原因导致部分标线模糊不清。经过前期排摸,由城管各中队在所辖区域内采取查漏补缺的方式进行施划修复。同时,在流量大、易发生交通拥堵的区域,补充施划新的非机动车停放点位。

当日,9时30分许,在如意住宅小区门前,

新城区城市管理综合执法局的工作人员发现,有施工队向路边堆积泥土杂物,他们立即要求施工单位进行清理。

近期,新城区城市管理综合执法局的工作人员不断增加巡查频次,加大辖区重点区域、重点路段、重点时段的管控力度,着重对各主次干道的违规广告、施工工地存在的文明施工行为等进行整治,维护市容环境秩序,提升城市精细化管理水平。

新城区城市管理综合执法局宣教科副科长安群表示:“我们不仅要做好本职工作,更要主动寻找问题、解决问题,为人民办实事,做到‘贴心城管’暖人心。下一步,新城区城管局将不断推进巡查治理常态长效,持续维护好主次道路及背街小巷环境秩序,实现辖区市容市貌环境管理的精细化、常态化、规范化,为市民营造干净、整洁、有序的城区环境。”

急救培训走进长途汽车站

呼和浩特晚报讯(记者 马妍)为进一步提高群众在各类灾害事故中的应急处置和自救互救能力,10月30日,土左旗红十字会在察素齐镇长途汽车北站开展了以“关爱生命 救在身边”为主题的急救培训志愿服务活动。

当日活动中,志愿者用通俗易懂的语言为长途汽车站的工作人员讲授心肺复苏的方法和AED机如何使用。“成人按压深度约5至6厘米,按压频率要达到100至120次/分”“按压过程中尽量减少胸外按压的中断”“避免过度通气”……在心肺复苏的实操环节,志愿者多次强

调注意事项,手把手指导,逐一纠正动作,让长途汽车站的工作人员真正掌握急救技能。大家纷纷表示,掌握急救技能对于应对生活中的突发情况非常有用,希望能经常举办这样的培训活动。

土左旗红十字会的工作人员表示,此次志愿服务活动,增强了重点交通枢纽工作人员和群众急救意识和自护自救能力。下一步,土左旗红十字会将继续践行“我为群众办实事”服务宗旨,持续开展急救培训志愿服务活动,更好地联系群众、服务群众。

社区残疾人专职委员:

“我们也是残疾人,所以要更好地帮助残疾人”

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)“大周,最近几天残疾人定向就业培训开始报名了,这次培训的内容很丰富,你考虑考虑,想报名就及时和我联系。”11月1日,滨河街街道办事处太平街社区残疾人专职委员吴智,一来到单位就开启了一天忙碌的工作。

滨河街街道办事处太平街社区有两名残疾人专职委员,他们分别是吴智和白博。为了帮助残疾人朋友,他们积极围绕残疾人工作的热点和难点问题,不断创新思路,扎实务实地做好为残疾人服务工作。他们帮助辖区残疾人向上级或有关部门反映诉求,耐心为残疾人做好政策宣传解读工作,让辖区的残疾人能享受到国家的各项优惠政策。

“残疾人工作复杂多样,只有我们有耐心、有热情,才能做好。我们想为残疾人提供更多、更好的服务,因为我们也是残疾人。”白博说。

是的,吴智和白博也是残疾人,他们分别从事社区残联工作已有13年和4年之久。吴智8岁时得了糖尿病,一只眼睛失明,另一只眼睛的视力也非常弱,而白博因行动不便只能坐轮椅出行。虽然他们身体条件特殊,但在工作岗位上一直兢兢业业配合默契,全心全意为辖区的残疾人服务。

太平街社区有一位名叫谷瑞(化名)的残疾

人居民,现居住在距离呼和浩特市城区20多公里的舍必崖村。就在今年8月他突然失联,吴智和白博联系滨河街派出所发现,此人并未注销户口,于是他们决定亲自去一趟舍必崖村。经过一番周折,从其邻居处得知也已快一个月没见到谷瑞了,无奈两人只好驱车返回,并申请将其残疾人重度护理补贴停发。

10月24日,吴智和白博得到消息,有村民看到了谷瑞,于是他们再次前往舍必崖村,见到了失联3个多月的谷瑞。由于谷瑞耳朵听不清,眼睛患了白内障也看不见,经过耐心地沟通,两人了解谷瑞的近况后,决定重新帮助其申请残疾人重度护理补贴,并为她重新办理了一张银行卡,方便她以后领取残疾人重度护理补贴。吴智告诉呼和浩特晚报记者:“我们计划为她申请一个助听器,方便她以后的日常生活。虽然几次驱车往返,但了解了谷瑞的近况,我们悬着的心也可以放下了。”

为了帮助更多的残疾人,他们经常深入残疾人家中察真情、办实事,虽然他们身体不便,但是丝毫没有耽误过工作。“我们也是残疾人,曾经接受过许多人的帮助,对残疾人生活的不易更能感同身受,所以我们要更好地帮助残疾人。”为何要选择在基层为残疾人服务?这是他们给出的答案。

合理施划停车位 解决70余家商户难题

呼和浩特晚报讯(记者 张秋焱)大学东路南侧的蒙吉利小区附近有很多沿街商铺,机动车停车问题一直困扰着这里的商铺经营者。很多商户表示,因停放车辆紧靠商铺大门,影响了市民进入商铺的意愿,导致客流量减少,生意惨淡。为了解决这个问题,乌兰察布东路街道办事处和桥华社区积极行动起来,经过多次协商,相关部门对沿街商铺门前的停车位进行重新施划。

“临时公共停车位距离商铺位置太近,一旦停满车,给人感觉进不来出不去,十分影响我们做生意,希望相关部门能帮我们解决这个问题。”几个月前,乌兰察布东路街道办事处桥华社区的工作人员来到蒙吉利小区附近的沿街商铺中听取居民意见。在调研过程中,不少商铺老板表示,希望社区帮助解决商铺与停车位距离太近的问题。

然而解决这个问题并不容易,城区停车难是现实存在的问题,想要改动人行道上的公共临时停车位不仅涉及到城管等相关部门,还涉及到周边的小区业主。据乌兰察布东路街道办事处工作人员胡启航介绍,为了有效解决这一问题,街道和社区联合赛罕区城管部门进行实地查看,并组织城管、物业、商铺及居民代表等相关人员召开民主座谈会听取各方意见和建议。在收集到足够的信息后,街道和社区再次组织城管、物业、商铺及居民代表等相关人员,召开了第二次协商民主座谈会,商讨停车位的施划方案,最终确定重新施划停车位。

10月30日,经赛罕区交警大队、赛罕区城管局同意,赛罕区交警四中队与赛罕区城管四中队的执法人员,针对大学东路南侧沿街商铺门前车位进行了重新规划。他们擦洗掉旧停车线,重新施划了停车线,解决了蒙吉利小区沿街70余家商铺与停车位距离较近的问题。这次重新施划停车线,得到了商户和居民的一致认可和好评。